REPASO CONCEPTUAL TEMA 1
ALUMNO: Firma:

Relacionar ambas columnas, escribiendo en el paréntesis el nimero que complete la oracion.

v 1
a) LaserlenZ:;‘Sn2 ............................. (9,18 ) 1) serie

" 2) armdnica
b) Sea la serie Zan una serie de términos positivos

3) L
n=1 ~
2
., |a
ysea lim|—|=L .si L <1 entonces la
el a, 4) intervalo de convergencia de la serie
(S]] = (6)
¢c) Elconjunto de valores de x para los cuales una 6) esconvergente
serie de potencias es convergente se conoce como
................................. (4 ) 7 2
d) La serie de Taylor tiene su centro alrededor de( 10 ) 8 0
y 2n 9) esdivergente
e) La sucesion > convergea ......... (7)
n°“+ 2
10) a

f)  Un arreglo de nimeros {ai, a,, d;, ...y an} se

12) intervalo de divergencia de la serie

Hlama.......cocoeiiiiei e ( 13)
13) Sucesion
g) La serie armonica siempre ...........c.coveeienns (9)
14)limite
h) Unaexpresiondelasuma @ + a, + a; +...+a,
se le CONOCe COMO. .........oevenineinininnnn (1) 15) esta acotada
16) es mondtona
i) Lainsercion o eliminacién de un nimero finito de 17) suma
términos no afecta su caracter de convergencia s6lo 18) p
afectasu ......oooeiiiii ( 17) 19) geométrica
20) 1

j)  Cuando una sucesion tiene cota superior y cota inferior
se dice que .......c.c...... (15)

..................................... ( 14)
® n-1 ;
) S ar sellamaserie ............ccoceeennnn. ( 19
n=1
m) La serie de Maclaurin tiene su centroen ......... ( 8)

n) El criterio de comparacion ordinaria dice que a; >
by y si b, diverge entonces

12 SEIIE Yy wrvvrrereeeeeerirerrnr et et ereese et s nrens  9)

0) Laserie de signos alternados an > 0, con n que
pertenece a los naturales converge siempre que el
tamaiio de los términos en valor absoluto decrezcan
y el limite cuando n tiende a infinito de la serie sea
igual a .o ( 8)

p) Lasucesion
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